



Broj: 16-800-3362/1-266-2020  
Zagreb, 2. lipnja 2020.

Ministarstvo rada i mirovinskog sustava  
n/p ministra  
g. Josipa Aladrovića

*e-poštom*

**Predmet: Nastavak mjera za očuvanje radnih mjesta u obrtništvu – hitna izmjena**

Poštovani ministre, gospodine Aladroviću,

Ovim putem primorani smo reagirati na objavljene uvjete za produženje mjere Potpore za očuvanje radnih mjesta u djelatnostima pogođenima koronavirusom (COVID-19) za lipanj 2020. godine. U ovom trenutku svjedočimo velikom nezadovoljstvu obrtnika vezanih uz turizam, čija se djelatnost nije našla na popisu onih koje se mogu javiti za produženje korištenja mjera potpore. Stoga Vam se obraćamo s molbom da se u mjere, uz ciljane djelatnosti, uključe i obrtnici u drugim sektorima.

Suvenirnice i male trgovine s vlastitom proizvodnjom, u kojima su zaposlene cijele obitelji, kao i veliki broj lokalnog stanovništva predstavljaju značajan dio malog obrtništva u priobalnom kraju RH. Upravo su zbog toga ugroženije od ostatka gospodarskih subjekata u sektoru trgovine, koji se nije našao na popisu djelatnosti za koje je predviđen nastavak potpore. Isto se odnosi i na većinu trgovina u centru Zagreba koje zbog nepovoljnih okolnosti nastalih nakon potresa ne uspijevaju ostvariti ni 20% prometa od prošle godine.

Nadalje, na popisu djelatnosti nisu se našli, primjerice, ni turistički vodiči, skiperi i drugi sezonski obrti koji su nerazdvojno vezani uz turizam kao granu gospodarstva.

Molimo Vas da uzmete u obzir nezadovoljstvo onih obrtnika koji su vezani uz turizam i s padom od 50% prihoda u odnosu na prošlu godinu doista u ozbiljnim financijskim problemima. Zbog arbitarnog popisa djelatnosti priloženog jučerašnjoj objavi, oni sada nisu u mogućnosti osigurati sredstva za očuvanje radnih mjesta za sebe i svoje radnike. Nezadovoljstvo je pojačano činjenicom da je u više navrata komunicirao da popis djelatnosti koje mogu ostvariti potporu neće biti odlučujući kriterij, ukoliko obrtnik dokaže pad prihoda veći od 50% u odnosu na prošlu godinu.

Stoga Vas molimo da hitno prihvatite naša traženja i da u mjerama dodjele potpore uvrstite sve obrte s padom prihoda većim od 50% u odnosu na prošlu godinu, neovisno o djelatnosti koju obavljaju jer ćemo u protivnom svjedočiti oštrom porastu otpuštenih radnika i zatvorenih obiteljskih obrta.

S poštovanjem,



Predsjednik  
Hrvatske obrtničke komore  
Dragutin Ranogajec